YpOK MaTeMaTUKu
B 1 K/1acce
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lMpo3eeHesn 360HOK 8ecé i,
Mbl Ha4amb ypOK 20moabi:
bydem caywame, paccymodme
U Opyz Opyz2y homozame.
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Pewiu 3aaa4vy
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4+1=5+2=7+1=8+2=10



3a AeBATbIO UAET AecA )
3Haewb! Moanoageu! CoyTH BCe nMa/ibLbl
No NOPAAKY —



Undpa AecATb noxoxa Ha 6ykBy O, a eLe Ha AeBOYKY C 0Obpyyem
7 B pYKe. 7 Q}



B ropoa AbBOB — CABIXaAU Ab BbI? —
e EnyT mupKOBBIE ABBHI.

< ‘ HOecartp — 1ieaas opasal
y)J Bce nmokaaagucToro Hpasa.



/lecATb Na/bL,EeB Ha ABYX pPyKax M
AeCATb Nna/ibLeB Ha 2X HOorax.
[lecATb 1eT 3TO Kpyr/1ana garta — rnbuaen!
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PaboTa B TeTpaau
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PaboTa B TeTpagu ¢ ne4aTHOU OCHOBOM

CTPaHuLUaA 7
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YyebHUK
c. 60
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PaboTa B TeTpaagu
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OO0 OO0OO0OO00O0O0O0
2+8=10(LI,.)
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fl ceroaHA y3Han...
A Hayumaca ...
A 3anomMHwu...



